

美国“红色帝国”战争计划曝光
 欲突袭英国日本加拿大等国家
 今日盟友昔日险些成敌人

美国曾密谋 向英国开战



美国密谋进攻英国、日本等诸多国家

美国国家档案馆近日公开的绝密文件披露,美国在1920年至1930年期间秘密拟定计划:预谋对英国发动战争,还要对日本等国家开战。那时正值全球经济大萧条,西方各国上至领导人下至平民百姓人人自危,很多人认为战争可能随时爆发。



美国时任总统富兰克林·罗斯福

“红色帝国”战争计划

1930年,美国首次制定出名为“红色帝国”的战争计划。美国图谋消灭英国驻加拿大与北大西洋的陆军部队,然后摧毁英国的贸易能力,使英国彻底臣服于美国。同时,美军将向加勒比海与西海岸推进,阻止英国从欧洲、印度或澳大利亚等地对美国发动报复行动。

这份计划的核心内容是打击英国在加拿大的势力,红色代表最危险的英国,由罗斯福总统签署通过。

计划也包括进攻其他国家,分别用不同的颜色标出,比如“橙色战争计划”的假想敌是日本,绿色是墨西哥,紫色是南非,黑色是德国,灰色是加勒比地区的国家,棕色是菲律宾,而“白色战争计划”则用来应对美国本土的起义和叛乱。

派遣飞行英雄当间谍

1931年,美国政府甚至授权,将打破跨大西洋飞行纪录的英雄、知名的纳粹同情者林白偷偷摸摸地派往加拿大哈德逊湾西海岸从事间谍活动,调查使用水上飞机用于战争的可能性,并寻找加拿大一些防御薄弱的地点作为潜在的登陆点。

4年后,美国国会批准5700万美元预算,用于在美加边境美国一侧建造3个秘密的机场。美国人还在飞机跑道上种植草坪,用于掩盖他们真实的目的。

该方案由美国的传奇将军道格拉斯·麦克阿瑟亲笔签署。1935年,美军按照“红色帝国”计划构想,在东海岸靠近加拿大的地区进行了一场有史以来最大规模的军事演习。美国打算派出空前绝后的大军入侵加拿大,用大型炸弹轰炸重点工业目标,更会动用生物武器。

希特勒希望英国获胜

《美国历史》杂志编辑彼得·

卡尔森说:“按照这一系列计划,部署在美国东海岸的士兵最多可达600万。当时美英两国很可能在大西洋打一场大规模海战,战败的很可能是英国,结局是英国不得不把加拿大割让给美国。”

美国海军大学教授迈克·瓦尔霍斯说:“美国认为英国为保持独霸地位,试图削弱美国。”“美国被迫考虑采取措施,牵制英国。”

在这种背景下,不仅美国政府认为美英战争随时可能爆发,就连丘吉尔和希特勒也认为这是很有可能的。据说希特勒希望英国打败美国,然后与英国联手遏制新兴的美国。

罗斯福总统否决计划

1918年第一次世界大战停战后,美国国内的孤立主义持续增长,代表性的动作就是拒绝加入国联,严格限制外来移民。

停战后直到20年代,由于美国介入一战,英国欠美国90亿美元的债务,从19世纪遗留下来的美国反英情绪达到近乎失控的地步。

随着纳粹德国在欧洲蠢蠢欲动,美国国会开始考虑废止中立法案,认为美国将不可避免地被卷入外部冲突。

该计划最终被美国时任总统罗斯福否决,他希望英国能保存实力对抗纳粹德军。1939年6月15日,一份美国内部的备忘录称:美国国务院认定对英国领地的入侵计划“完全不可行”,但是“可以保留到将来使用”。

1937年,欧洲形势日渐恶化;在亚洲,日本开始全面侵略中国。

1939年,希特勒进攻波兰,共同的敌人让美国和英国走到了一起,美英之间的“特殊关系”也从那时开始,但是美国也不愿意为国外的和平牺牲美国人的生命。直到1941年,美国珍珠港遭袭,才改变了一切。

美国此次针对英国的战争计划节目会在英国第5频道播出。

本报综合消息

意地震科学家受审 数千学者帮着喊冤

意大利6名科学家和1名前政府官员于当地时间9月20日出庭受审,他们因为没能对2009年发生在该国中部地区的一次地震作出震前有效预警而面临过失杀人罪指控。

7名被告均为2009年拉奎拉地震评估小组的成员。当天,7名被告中只有贝尔纳迪尼斯一人出庭应诉,他对指控予以坚决否认。他认为精确预测大地震是否会发生根本就是不可能,加固住宅等预防措施才是有效的防灾手段。据悉,一旦被裁定有罪,这7名被告将面临最长15年监禁,并共需支付5000万欧元的赔偿金。

这一事件受到世界范围内地震学家的广泛关注,有约5000名科学家联名致信意大利总统纳波利塔诺,表示对几名被告的支持。 综合消息

强台风“洛克”来袭 东京交通瘫了一大半

今年第15号台风“洛克”21日傍晚通过东京及附近地区,给当地带来强降雨及大风天气,并造成东京多数轨道交通中断,大批市民返家困难。

21日下午,台风“洛克”自日本本州岛中部登陆后逐渐转移至东京所在的关东地区,造成当地大雨倾盆。受恶劣天气影响,东京市内及通向周边地区的轨道交通大部分中断。由于时值下班高峰时间,东京市内各主要车站均滞留了大量等待交通恢复的乘客。

这是2004年以来首次有两场台风在9月登陆日本。12号强台风“塔拉斯”十多天前肆虐和歌山县、奈良县等地,导致超过100人死亡和失踪,是日本23年来人员损失最惨重的台风灾害。

截至21日下午,全国范围超过100万人先前接到疏散命令或劝告,多数疏散劝告随后解除。日本丰田汽车公司决定,日本本土15座工厂中,11座21日暂时停产。所有临时关闭的工厂均位于爱知县。 新华社

一根普通钓鱼竿 钓起360公斤大鳄鱼



年轻小伙子蒂姆钓上超大鳄鱼

美国佛罗里达州19岁青年蒂姆·斯特劳在和家人外出游玩打猎时,竟用普通钓鱼竿钓到一条长1.9米,重360公斤的大鳄鱼。

据悉,蒂姆的鱼竿仅能承受72.5公斤,能钓起如此巨大的鳄鱼的确非比寻常。斯特劳一家虽然有打猎的经历,但蒂姆的鱼竿实在太普通,谁也没想到他能钓上来体积如此庞大的鳄鱼。

不过,鳄鱼钓上来后却更加危险,随时随地有攻击人的可能。“我钓到的时候猜想这可能是个大家伙,没想到它还真是巨大无比。不过当时我们就想着不要让它跑了,反而没想到自己可能也会有危险。”蒂姆说,“我把它的嘴环住,用腿抵着它的头趴在它身上。这的确很危险,不过也很有趣。”制服鳄鱼之后,蒂姆朝这条大鳄鱼开了枪,鳄鱼就彻底成了自己的囊中之物。

综合消息



美国传奇将军麦克阿瑟亲笔签署这一秘密计划

总理身披国旗 办公室演裸戏?

澳大利亚女总理遭恶搞



《总理在家》里具有冒犯意味的一幕

澳大利亚广播公司当天晚上将播出的系列电视喜剧《总理在家》(At Home With Julia)引发极大争议,因为其中有一段是“不堪入目的”,扮演女总理吉拉德的演员在办公室里与男子一阵“翻云覆雨”,而后,两人身披国旗相互依偎躺在地上。

吉拉德“敢怒不敢言”

9月21日早上,当记者问到有关该节目的问题时,朱莉娅·吉拉德总理面露愠色,表示自己有更重要的事情要去关心。“我觉得这部戏刚开始的时候有些地方还是挺好笑的,但我还有很多事情要做,不能总坐在电视机前。”

当被记者追问对当晚的裸戏部分有何看法时,她称不愿对此事再发表任何评论,“不会再跟你们讨论这个话题,也不会帮你们做这个节目的推广。”

另外,澳大利亚副总理兼国

库部长威纳·斯旺对该节目也提出了批评:“我不反对节目开政治家的玩笑,但坦白地说,这个有点太低俗了。”

电视台老板坚持播出

20日晚上,澳大利亚广播公司(ABC)老板斯科特对该剧进行了辩护,称节目会照常播出,并号召人们观看。他强调,相关的审查都通过了,“ABC电视长期从事制作与审片,已经建立了完整的程序”。

今年年初在阿富汗战场牺牲的一位士兵的父母表示:“我们对《总理在家》用这么无礼的方式处理国旗感到非常恶心。我们应该记得包括我们儿子在内,为了捍卫澳大利亚国旗真正意义而牺牲的军人。他们死后身上覆盖的国旗代表了荣誉和尊严。ABC滥用国旗的做法是非常可耻的。”

中国日报